

# 淮南通商农商银行召开党纪学习教育动员部署会

4月29日，淮南通商农商银行在总行七楼会议室召开党纪学习教育动员部署会，党委书记、董事长王智刚出席会议并讲话，行领导邓蔚、巫明、李强、孙光、郭琨峰、孙高军、徐虎出席会议。各党支部书记，各部门总经理、一二级支行行长参加会议。

王智刚强调，开展党纪学习教育，是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策，是今年全行党建工作的一项重要政治任务。全行党员干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”。全行党员特别是党员领导干部要认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》，做到学纪、知纪、明纪、守纪，搞清楚纪律规矩是什么，弄明白能干什么、不能干什么，把遵规守纪刻印在心，内化为日用而不觉的言行准则，进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力，增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，始终做到忠诚干净担当，为推动全行高质量发展提供坚强的纪律保障。

会议期间，王智刚还对参会人员作了“五一、端午”节前集体廉政谈话。

本报记者 本报通讯员 朱继杰 文/图



## 淮南通商农商银行党委召开2024年度工作会议

4月24日，淮南通商农商银行在总行七楼会议室召开2024年度工作会议。党委书记、董事长王智刚出席会议并讲话，党委副书记、行长邓蔚主持会议，行领导巫明、李强、郭琨峰、孙高军、徐虎出席会议。各部门总经理、副总经理、中心经理，一级支行行长、副行长、会计主管，二级支行行长以及受表彰人员参加会议。

王智刚在讲话时指出，2024年全行的核心工作是“党建统领、改革统揽、创新驱动、提质增效、转型升级”，全力做好“一个融合、两项工程、两大战役”。他强调，一要夯实党建基础，深入推进党建融合发展。二要高效推进数字化转型和普惠信贷能力提升“两项工程”。三要全力以赴打赢贷款投放和不良压降“两大战役”。进一步明确贷款投放方向，提升贷款投放能力，全面加快有效信贷投放。



邓蔚对2023年经营工作进行总结，认真分析了当前发展面临的困难和问题，全面部署了2024年经营管理工作，并通报了各部门2024年星级重点工作任务。

巫明详细通报了2024年第二季营销工作开展情况，重点分析了当前二级营销活动中存在的问题和不足，并就下一步营销工作作了部署。会议期间，对2023年度先进集体、个人及2024年一季度开门红活动最佳营销单位、营销尖兵进行了表彰，就集中整治利用信贷权“吃拿卡要”等群众身边的不正之风和腐败问题作了工作部署。

本报记者 本报通讯员 陈广东 文/图

## 打击洗钱犯罪 构建和谐社区

为进一步普及金融知识，提高公众反洗钱防范意识，有效预防和打击洗钱犯罪活动，践行社会责任，淮南通商农商银行于5月15日走进田家庵区三和镇弘湖社区老年食堂开展“打击洗钱犯罪 构建和谐社区”主题宣传活动。

活动现场，该行工作人员以生动的案例、专业的讲解，深入浅出地向前来就餐的群众特别是老年人普及了洗钱的定义、危害、常见手法与规避方式，呼吁社会公众自觉加入到反洗钱行列，提高自身在日常生活中远离洗钱的意识和能力。针对现场群众有关反洗钱的提问，支行工作人员一一作了热情而细致的回答，使本次宣传活动取得了良好的效果。

淮南通商农商银行将持续组织反洗钱主题宣传活动，通过丰富多彩的宣传手段，使反洗钱金融知识深入人心，强化社会公众的防范意识，提高反洗钱防范能力，为助力金融行业健康发展贡献一份力量。

本报记者 本报通讯员 项锦萍 文/图



## 浓情五月 鲜花献母亲

在母亲节来临之际，为了弘扬中华民族传统美德，营造广大群众关注亲情、学会感恩、回报母亲的良好氛围，广场路支行于5月11日协同辖内盛元社区举行了“浓情五月 鲜花献母亲”社会公益活动。

活动走访慰问了5户高龄母亲，为她们送上油米、鲜花，向她们转达该行对各位母亲的深深祝福。此次母亲节活动，弘扬了中华民族孝亲尊亲的传统文化，培养感恩意识，在全社会形成尊老爱老的良好氛围，同时也拉近了该行与社区的沟通，增强了党组织的凝聚力和吸引力。

本报记者 本报通讯员 丁玲 文/图



## 淮南通商农商银行优化现金服务“七部曲”

为更好地服务社会民生，优化营商环境，满足多样化支付服务需求，充分发挥现金兜底作用，在中国人民银行淮南分行的指导下，淮南通商农商银行在“食、住、行、游、购、娱、医”七个方面开展了优化现金服务“七部曲”宣传活动。

### 一、食——尽享美食，自由用现

该行三和支行走进弘湖社区食堂，为工作人员和就餐人员兑换零钱包，帮助群众解决日常消费支付用现问题，大家纷纷表示“零钱包真是太贴心、太方便了”。宣传同时融入反假货币知识讲解，以群众想看、爱看的内容为导向，抓住百姓的审美趣味，做到深入浅出、通俗易懂，让专业的防伪知识宣传更接地气。

该行洞山支行主动上门为周边多户餐饮店、食品店等现金支付频率较高的商铺配送了零钱包，店主们纷纷表示“零钱包解决了我们找零难的大问题！”。

### 二、住——安心入住，支付无忧

该行长青支行为酒店、宾馆等住宿场所的前台收银员兑换零钞、发放“致广大商户的一封信”、签署“不拒收人民币现金承诺书”，提高商户对“零钱包”服务的知晓度，让住户安心入住、支付无忧。

### 三、行——便民兑换，自在出行

该行望峰岗支行为出租车司机兑换零钱包，避免出现因“找零难”导致的现金收付问题。不少出租车司机表示支持现金收付，尊重乘客自主选择支付方式，会适当增加零钞备付量。他们打开零钱包，高兴地称赞道：“零钱包不仅解决了找零难题，还可用来放置零钱，非常便捷、实用！”。

该行广场路支行到网点周边停车场开展“零钱包”兑换活动，悬挂横幅“现金人人用，拒收法不容”，详细介绍“零钱包”兑换业务，满足日常找零需求，贴标“支持人民币现金支付，发现假币立即报警”，向停车场管理员

宣传人民币作为我国法定货币不得拒收。

### 四、游——备零充足，舒心畅游

该行八公山支行前往八公山风景区，为游客提供零钱包，同时告知周边商户不得拒收现金，提高公众对“零钱包”服务的知晓度，景区售票处工作人员表示：“贴心零钱包让我们更能从容面对八方来客！”。

### 五、购——上门兑零，便民暖心

该行孔店支行开展农贸市场“零钱包”兑换活动，一位摊主接过零钱包，连连称赞说：“以前每次换零钱都得去银行排队，这下好了，你们上门换零钱，真是帮了我们大忙！”，该行工作人员以温度、更贴心的方式提供现金服务，提升群众的用现体验。

### 六、娱——支付便利，助娱乐众

该行长青支行到万达影城提供不间断零钞兑换服务，同时向影城工作人员和观影人员普及人民币知识，用通俗易懂的语言讲解拒收现金行为范畴、抵制拒收现金行为的应对方式及相关法律法规等，让大众了解并切身感受整治拒收现金行为的重要性，切实保障金融消费者的合法权益。

### 七、医——便捷找零，医保民生

该行曹庵支行前往田家庵区曹庵镇卫生院，为收费处工作人员兑换零钱包，满足现金收费时的找零需求，解决小面额人民币、不宜流通人民币日常兑换等待时间长的问题，同时告知医疗工作人员如需零钱，可随时预约兑换，疏通现金服务“最后一公里”。

淮南通商农商银行48家营业网点均储备充足的零钱包，设置“残币零币优先兑换窗口”，每个网点建立“现金服务专用群”，每周推送小面额残损币兑换信息，随时响应群内客户零币兑换需求，持续提高营业网点“零钱包”业务办理速度，减少兑换者等待时间，提升现金业务的便利性和用现幸福感。

本报记者 本报通讯员 张惠子

## 淮南通商农商银行走进校园举办“财商培养”讲座

为秉承服务本地的经营理念，传播普惠金融知识，5月24日上午，淮南通商农商银行泉山湖支行与所在社区的泉山湖中学联合开展“财商培养”讲座。

活动当日，该行员工走进泉山湖中学，为孩子们上了一堂生动的财商培养课，让孩子们知道银行在日常生活中的作用，拉近了银行与社区居民的距离。课堂上频频互动，气氛热烈，得到了学生与老师们的一致好评，塑造了该行社区银行的良好品牌形象。

本报记者 本报通讯员 荣 璁 文/图

